



## **В Воронеже следователями СК устанавливаются обстоятельства совершения противоправных действий в отношении малолетнего**



В средствах массовой информации появилась публикация о том, что тренер одного из спортивных учреждений города Воронежа совершил противоправные действия в отношении 5-летнего мальчика, применив к нему физическую силу. По словам отца ребенка, это произошло во время тренировки. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту организовано проведение доследственной проверки.

Следователями СК будут опрошены родители несовершеннолетнего, руководство и тренерский состав спортивного комплекса, иные лица, обладающие интересующей следствие информацией, при необходимости назначены экспертные исследования, истребована и изучена документация, в том числе касающаяся организации спортивной подготовки несовершеннолетних и проведения занятий, будут выполнены иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального управления СК России Матвей Сладких.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1612551>